

致辞

财经事务及库务局局长出席金银业贸易场乙未年新春开市仪式致辞（只有中文）

2015年2月23日（星期一）

以下是财经事务及库务局局长陈家强今日（二月二十三日）上午出席金银业贸易场乙未年新春开市仪式的致辞全文：

陈尚智理事长、各位嘉宾、各位金银业贸易场的理事及全人：

恭喜发财！今日是大年初五，我十分高兴再次与各位金银业贸易场的理事庆祝新年，并与大家一起见证乙未年第一宗交易。我在此首先跟各位拜年，祝大家羊年大吉大利、身体健康、生意兴隆！

回顾马年，外围经济复苏步伐不一，美国经济逐步恢复，联邦储备局更于十月完全终止购买资产计划，踏出货币政策正常化的重要一步。另一方面，欧洲经济复苏受制于劳动市场和公共财政等结构性因素，在面对前所未有的通缩风险的情况下，欧洲央行更于上月破天荒地推行量宽措施，与美国的情况形成强烈对比。

与此同时，去年国际油价大幅下滑，为全球经济带来不稳定因素。在各种外围因素的影响下，香港首两季经济增长放缓，到了第三季才在私人消费及服务输出的带动下重拾增长动力。

黄金作为避险工具，去年价格保持相对稳定。去年金银业贸易场在香港主办「第三届金银业贸易场（白银）国际研讨会暨金银业贸易场深圳前海黄金白银交易推介」，并于去年第四季进驻深圳前海，第一批六十八家行员企业集体正式进驻深圳「前海深港现代服务业合作区」，充分利用国内开放改革的机遇，在羊年当有更大发展。

最后，我恭祝大家在羊年万事如意，贸易场交易畅旺，使金属交易在香港更加蓬勃，为推动香港成为全方位的国际金融中心继续起积极的作用。

多谢各位！

完